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. DENEME SINAVI
Sınav 50 sorudan oluşmaktadır.
Sınav süresi 75 dakikadır. 
Sınava başlarken süre tutunuz, sınav süreniz dolunca da soru çözmeyi bırakıp toplam net sayınızı tespit ediniz. Böylece bilgi seviyenizi daha sağlıklı ölçmüş olacaksınız.
)











Mehr als 10000 Menschen haben vor dem Parlament in Budapest gegen die rechts-konservative Regierung von Ministerpräsident Viktor Orban demonstriert. Zum „Tag der allgemeinen Empörung“ hatten Initiativen in sozialen Netzwerken aufgerufen.

1. In welchen Zeitformen werden die obigen zwei Sätze verwendet?

A) Präsens – Perfekt
B) Perfekt – Plusquamperfekt
C) Plusquamperfekt – Präteritum
D) Präsens -  Präteritum
E) Plusquamperfekt - Perfekt








Das Außenministerium in Moskau teilte mit, die Abstimmung verleihe den gewählten Vertretern die Autorität, in der umkämpften Region für Stabilität zu sorgen. 

2. In welcher Zeitform werden die unterstrichenen Verben im obigen Satz verwendet?

A) Präsens
B) Präteritum
C) Konjunktiv I
D) Konjunktiv II
E) Perfekt


























(I) In Südostanatolien soll am Tigris ein gigantischer Staudamm errichtet werden. (II) Dies hätte zur Folge, dass die archäologischen Hinterlassenschaften in den Wasserfluten versinken.
 
3. In welcher Zeitform werden die nummerierten Sätze verwendet?

A) Präsens - Perfekt
B) Perfekt - Präsens
C) Futur I - Perfekt
D) Präteritum – Präsens
E) Präsens - Konjunktiv



(I) Mindestens 3,7 Millionen Menschen haben sich in ganz Frankreich an den Trauermärschen beteiligt. (II) Nach Angaben des Innenministeriums habe man allein in der Hauptstadt Paris zwischen 1,2 und 1,6 Millionen gezählt. (III) In Berlin haben etwa 18.000 Menschen demonstriert. (IV) Französische und frankophone Karikaturisten wehren sich mit einem Flugblatt dagegen, dass die islamfeindliche Pegida-Bewegung versucht, aus den Anschlägen von Paris Kapital zu schlagen. (V) Wegen des Anschlags auf die französische Satirezeitschrift Charlie Hebdo haben die Pegida-Organisatoren ihre Anhänger aufgefordert, bei der Kundgebung an diesem Montag Trauerflor zu tragen.

4. In welchem der nummerierten Sätze ist die Zeitform Konjunktiv gebraucht?

A) I
B) II
C) III
D) IV
E) V





5. In welchem Satz ist die Konjunktion falsch gebraucht?

A) Er verzichtete daher auf sein Abendbrot und verkroch sich, nachdem er das Huhn in den Keller gebracht hat, im Futterraum. 
B) Der Junge ging den ganzen Tag herum, wie von einem Schlag auf den Kopf betäubt. 
C) Der Gefangene nickte, um ihr zu zeigen, dass er ihrem Gedankengang folge. 
D) Der Koch starrte ihn einen Augenblick abwesend an, dann ging er gewichtig mit einer großen Pfanne in der Hand zur Tür, wohl um etwas wegzuwerfen. 
E) Er sagte ihr mit sehr schwacher Stimme, dass er leider nicht imstande sei, den Mantel zu bezahlen. 






Eine Studie zeigt die erstaunliche Wirkung von in Kakaobohnen enthaltenen Flavonoiden: Älteren Versuchsteilnehmern, die hohe Dosen verabreicht wurden, hatten eine deutlich bessere Gedächtnisleistung.

6. Welche Art von Fehlerklassifikation ist oben gemacht worden?

A) Falscher Gebrauch des Tempus
B) Falscher Gebrauch der Präposition
C) Falscher Gebrauch der Konjunktion
D) Falscher Gebrauch der Relativpronomen
E) Falsche Wortwahl






Mit Windows 10 will Microsoft ein neues Kapitel in der Geschichte seines Betriebsystems aufschlagen. 

7. Welche Art von Fehlerklassifikation ist oben gemacht worden?

A) Falscher Kasus
B) Falsche Wortwahl
C) Falscher Tempusgebrauch
D) Falscher Gebrauch des Numerus
E) Falsche Rechtschreibung






Einige Länder, namentlich die Philippinen und Myanmar, verbuchen derzeit Wachstumsraten, die weiter über der Indiens liegen und ……… Chinas relativieren. 



8. Welche passt in die obige Lücke?

A) diejenige
B) derjenige
C) desjenigen
D) demjenigen
E) denjenigen








Die deutschen Stromkonzerne warnen immer wieder …….. Versorgungsengpässen. 

9. Welche Präposition passt in die obige Lücke?

A) mit
B) für
C) von
D) vor
E) gegen 







Wie man die damals verwendete Standardmixtur produziert, überliefert der römische Architekt Vitruv in seiner Schrift "De architectura".

10. In welcher Satzgruppe kann der obige Satz betrachtet werden?

A) Konzessivsatz
B) Kausalsatz
C) Konsekutivsatz 
D) Konditionalsatz
E) Modalsatz
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